[IlporpammupoBaHue
LLUKIOB.
OnepaTop for

bonrosa H.A.

MBOY COLL ¢ yrnybrneHHbIM nsydeHnem
OoTAENbHbIX NPpeaMeToB C.TepOyHbl

TepbyHCKOro MyHUUMNansHOro pamoHa Jimneukown
obnactu



[loBTOpAEM!

* LInkKn — MHOrokpaTtHoe NnoBTOpPeHKe
nocriegoBaTefnibHOCTU AENCTBUN

 [loBTOpPAIOLLAACA NOCNeaoBaTENLHOCTb
NENCTBUN — Ter1o LWMKIia

* Tunbl LMKNOB: Cc npeaycnoeuem («lloka»),
noctycrnosuem («o»), napameTpom

(«na»)




Llukn c ycnoBuem («Ioka»)

I HL, noka YCJITOBUE
aencrteuve 1

HeT
_ KL

Ad

nencrteue 1

while <ycroeue>:

aeucrteue 1



Linkn c napameTtpom («ns»)

HU angaorlgon

anencrteue 1
<@ =
~Aewncteue 1 |
L a-

napameTp/cY4eTynK
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OTnuyne UMKNOB:

e Llukn «lMoka» BbinonHaeTcs
HeonpegerneHHoe KONMMYecTBO pas,
NnoKa ycrioBme BepHO (MCTUHHO)

e Linkn «[Ansi» BbINONMHAETCSH
onpegeneHHoe KonnyecTBo pas (n-

pas)



Tema ypoka

[IlporpammupoBaHue
LLUKIOB.
OnepaTop for



Llukn ¢ napameTpom
for <napamMeTp> in range(n).

<4 npobena> Teno uuMkna

for— onsa



Llukn ¢ napameTpom

for ainrange(n):
Teno uukKna

(umkn BeinonHsetTca Ald a oT 0 40 n-1,
rge n — KOJindeCTBO Pa3 BbITNOJIHEHUA,

T.e.a=0,1,2,3,...., n-1),T.€ BbINONHSAETCA C
HYnA)



Lluknbl c napameTpom
(BapuaHTbI)

for iin range (1, n+1):
<4 npobena> Teno uuMkna

(AnaioT1A[0n,rge n— Kom-Bo pas
BbINONMHEHUS,

T.e.1=1,2,3,....,n-1, n
LInkn BbINONHAETCA Ha 1 pa3 MeHbLLE)



Lluknbl c napameTpom
(BapuaHTbI)

for iin range (a, b, d):
<4 npobena> Teno uuMkna

- AnaioTapnobcwarom d)
T.e.i=a, a+d, a+2d,...., b)

* MoOXHO opraHmM3oBaThb LMK C KOHLLa, Toraa
ward=-1



Lluknbl c napameTpom
(BapuaHTbI)

for iin range (n):

<4 npobena> if <ycnosue>:

<4 npobena> gencraeue 1
else:
<4 npobena> AeucTeue 2



[TlpumMmepbl 3aaa4



1. [laHO HaTypanbHOe Yucno.
Onpeaenute, ABNAETCH JQIN YNCIIO
NMPOCTbLIM, ECNIN HET, TO BbIBECTU BCeE €ro
aenuvuTenmu.

« dopmart BBOAA: OOQHO YMCII0

« @opmart BblBOAA:
B nepBon cTpoke — Bce genutenn BBeAeHHOro
yucna,
Bo BTopon — coobuieHune «INMPOCTOE»
3anncaHHble Yepes Npodben (nepen NepBbIM U

nocrie nocrieqHero Aenutens Npobenos HeT). »
nnm «HET ».

[Npumep
BBoa BbiBoA,
12 1234612

HET



a = int(input())
c=0
foriin range(l, a + 2):
ifa%i==0:
print(i, end="")
c+=1
print(' ')
if c==2:
print('MPOCTOE")
else:
print(‘HET")

[losicHeHue:
*C — CYETYUK genuteneun
*BblinonHAeTca OT 1,m.K Ha «0»
Oenumb Henb3s Joa+ 1
*€Cl1IK a KpaTHO i, TO
BbIBOOUM i (OenuTenb)
*CYUTAEM KOI-BO
aenuTenen
*BbIBOA, MYCTOMN CTPOKMU
*€CIIN C = 2,
* TO BbIBOA «[1pocToe»
*IHa4ye
*BbIBOO «HeT»



[ IpoBepKa:

L& npoctoe.py - C:/Users/17/Desktop/npocToe.py (3.6.2)

File Edit Format Run Options Window

Help

a = int (input())
c =0

for i in range(l, a + 2):

ifa%$i==0:
print (i, end='
c += 1
print (' ')
if ¢ = 2:
print ('[IPOCTOE')
else:
print ('HET')

2021

")

| & Python 3.6.2 Shell

on win32
Type "copyright", "credits"
>>>

RESTART:

12

123 46 12
HET

>>>

(C) bonroesa H.A. 15



2. Hantn nponsBeaeHne HaTypanbHbIX
He4YyeTHbIX Yucen nocrieaoBaTeNibHOCTU
P=1*3*5%* .. %*n

« Qopmart BBOAA: OAHO YUCSIO

« dopmart BbiBOAA:
[lpon3BegeHne YeTHbIX Yncern.

[Mpumep
BBoa BbiBOA,
3 105



[ToscHeHune:

n= int(inPUt()) °p — NpounsBegeHune

p=1
BbinonHeHune yukna OT 1,m.K
foriin range(1, n + 1):
Ha «0» oenmiumpb Hesb3s OO0 n +
ifi % 2==1:
: 1
p*=1i

*€CINW i HEKpaTHO 2

print(‘P YeTHbIX =/, p)
*TO HaXoOAUM

__Npowun3BeaeHne
2 BapuaHT ycnosua @ ifi % 2 1=10:



3. Hantn cymmy Bcex yncen
nocrneaoBaTesibHOCTU
s=1+2+ 3+...+n

« Qopmart BBOAA: OAHO YUCSIO

« ®opmart BbiBOAA:
[lpon3BegeHne YeTHbIX Yncern.

[Mpumep
BBoa BbiBOA,
8 35



IlomallHee 3aaaHue:

* BblyunTb onepartop for (Bce BapuaHThbl
LnKna)

« CocTaBuTb NporpamMmmy K 3agade 3



[lporpamma (npoBepka 4.3)

n = int(input())
s=0

foriinrange(l,n+1): ¢ iinrange(n):

S += | S += |

print(‘S = ¢ s) print(‘s =7 s)
LInkn MoXXHO HayaTb C
HYN4, T.K. OH Ha CyMMY
He BMnuseT



Ilntepatypa:

* [lonskoB K.HO., EpemuH E.A.
«MHdopmaTmKa 10 Knacc (6a3oBbin U
yrinyoneHHbIn ypoBHU)»- MockBa, BUHOM,
2018)

e informatics.mccme.ru
* [IUTOH TbIOTOP
* Python 3.7.0




